

**ПУБЛИЧНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
МАДОУ детский сад №13 города Славянска-на-Кубани  
МО Славянский район о проделанной работе за 2024 год**

*Краткая характеристика организации.* В МАДОУ детский сад №13 города Славянска-на-Кубани МО Славянский район (далее – МАДОУ) работает 23 человека. На учете в профсоюзной организации МАДОУ на сегодняшний день состоит 23 человека. В настоящее время он составляет 100%. Среди членов нашего профсоюза молодежь до 35 лет составляет 22% (5 человек), резерва по профсоюзному членству среди молодежи нет.

В нашем профсоюзном активе работает 13 человек. Члены ревизионной комиссии ПК 3 человека. В начале года профсоюзный комитет (ПК) составляет план работы на весь год, который утверждается на профсоюзном собрании. За отчетный период было проведено 7 профсоюзных собрания из них 3 внеплановых. Проведено 14 заседаний ПК, на которых рассмотрены вопросы профсоюзного членства, вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией МАДОУ, охраны труда, чествование членов профсоюза с юбилейными датами, подготовка культурно-массовых мероприятий и др.

Документация профсоюзной организации ведется своевременно, в соответствии с требованиями. Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются. Для того, чтобы обеспечить удобную работу с документами, заведены отдельные папки. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения.

В нашем детском саду созданы комиссии, в которые обязательно входят члены профсоюзной организации. Председатель входит в состав Наблюдательного Совета, принимает участие в работе комиссии по оценке выполнения работ сотрудниками и установлении стимулирующих выплат. Председатель входит в состав наградной комиссии, комиссии по организации питания, по инвентаризации основных средств и материальных запасов, по трудовым спорам.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. Комиссия по охране труда осуществляет контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда.

В ДОУ на приоритетной основе создана комиссия по охране труда, в состав которой входит уполномоченный от профсоюзного комитета. Совместно с администрацией разработано Положение о комиссии по охране труда, ежегодно заключается двухстороннее Соглашение по охране труда,

разрабатываются и согласовываются с профкомом инструкции по охране труда.

Уполномоченный по охране труда отслеживает проведение инструктажей по технике безопасности. Не остается без внимания и вопросы по сохранению и укреплению здоровья членов профсоюза.

Совместно с администрацией организуются и проводятся ежегодные медицинские осмотры, охватывающие 100% членов коллектива. Это позволяет вовремя выявить хронические и профессиональные заболевания, получить бесплатное лечение. Прошли СОУТ все рабочие места. Следует отметить, что наблюдается значительное улучшение условий труда, отсутствие травматизма среди работников. Работа по защите прав членов профсоюза на благоприятные, здоровые и безопасные условия труда стала более эффективной и результативной.

Проведен рейд по соблюдению охраны труда в образовательной организации совместно с администрацией образовательной организации «Контроль за соблюдением охраны труда в МАДОУ» (август 2024). Проведен рейд готовности помещений к началу учебного года совместно с администрацией образовательной организации (август 2024). Составлен акт выполнения Соглашения по охране труда между профсоюзной организацией и администрацией, в составе руководителя учреждения Сотниковой М.В. и председателя профсоюзной организации Коваленко Н.В.

График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с учетом мнения профсоюзного комитета.

В МАДОУ оформлен профсоюзный уголок, в котором имеются контактные телефоны профсоюзной организации вышестоящих органов, план ПК на год, Коллективный договор. Традиционными стали торжественные поздравления в профсоюзном уголке с днем рождения и юбилеями.

На сайте МАДОУ ведется профсоюзная страница, где представлена работа профсоюзного комитета МАДОУ, который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.

Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывают «Методические пособия» по различным вопросам профсоюзной и правовой работы. И, конечно, один из главных помощников в информационной работе – газета «Мой профсоюз», а с сентября 2024г. она называется «Профсоюзная среда» материалы которой активно используем для правового просвещения педагогов и младшего обслуживающего персонала.

Самая важная и касающаяся всех информация систематически появляется на стенде «МОЙ ПРОФСОЮЗ».

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности МАДОУ используются:

- сайт детского сада с разделом профсоюзной организации;
- информационный стенд профкома.

Одним из направлений в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, созданию микроклимата, сплочению коллектива. Совместно с администрацией организуются и проводятся в коллективе субботники, праздничные огоньки, праздники ко Дню дошкольного работника с приглашением ветеранов педагогического труда, Новый год, День Матери, 8 марта.

Ежегодно профсоюзным комитетом организуются новогодние поздравления для членов профсоюза и их детей. Социальная защита –это тоже немаловажное направление работы профсоюза. Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Одним из основных направлений профкома нашего сада является оздоровительная работа сотрудников и их детей. В 2024г. 4 члена профсоюза прошли обследование в клинике «3Z». По взаимной договоренности партнеров – краевой организации и офтальмологической клиники «3Z» – согласованы условия специальных предложений для членов Профсоюза образования и их близких родственников.

В 2024г. коллектив принял участие в районном конкурсе агитбригад «Мой город и красив, и молод!» к 100-летию со дня образования Славянского района. Коллектив получил «Благодарность» от председателя районного ПК и начальника УО Славянский район. Также дети и сотрудники детского сада приняли участие в акции «Новогодняя открытка солдату».

Быть членом профсоюза сегодня должно стать потребностью каждого работающего человека. И это не только гарантия правовой или материальной поддержки и защиты. Это – показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе.

Председатель профсоюзной организации \_\_\_\_\_ Н.В. Коваленко